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KEAEKES JARMUVEE ROGZITESE VASUTI

KOCSIKON

1. médezer 2.médezer

Aldtéirdval, vagy fémearuval . Aldtétfdval éa vezetlfdval,
és légyvaghuzal kiteggel,
drétkdtél kitegzgel. .

/0ldalnézet/
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Megjegyzds: a 2 médezerrel pem rogzithetd a 12 t-ndl nehezsbb,
hosezu tengelytévu és az dtbidaldssal nem rakhaid

3, médszer

Kaloddval és félkaloddval.

/Pellilnézet/

= EeeE
dfE=  Emesp

Jérmilvek, a8 } médezer nem alkalmazhatd az dthidaldssal nem rakhaté jdrmiivek rSgzliésére.
A 2 é8 3 médezer coak akkor alkalmazhatd, ha & szdllitményi kisérik. '

2. dbra




LARCTALPAS JARWUVEK RUGZITESE
VASUTI KOCSIKGN

91T

L médszer 2. médazer 3 médszer
Aldtétfdval én ldgyvaa- Pémearuval de fabetdttel. Alatétrdval éa fa-
betéttel,

huzal kttezzel.

liegjegyzéa: a 3, médszer csak nyéri 1d5szakban alkalmazhaté olyen eseiben, ba a
reakomanyt kieérik. )
A ezéleatestii, keepkeny ldnetalpu jdrmilveket oldalirdnyu elmozdulds
ellen beled dcekapocs rigzitéssel kell biztositani.

3. 4dbra



JARMUVEX ELHELYEZESE ES RUGZITESE
VASUTL KOCSIKON ATHIDALASOS MODSZERREL
[feliilnézets
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Megjegyzée

: Athideldsesl nem rekhatd:- személygk., nagy érzékenységii milpzerekkel berende-

zett, rakoti tartdlykocsik, veszélyea anyaggal rakott gépkoceik és pdikocsik,

'8 9 t oeezsulynsl nehezebb jarmiivek.

Athidaldssal ceak & 65 t tenerbirdsu vondhorgu vasuti kocai rakhatd.
a kocsl ceavarkapcsdi szorosra kell huznl, ldgyvas huzallal ribgziteni a csavar-
orsshoz, a kocsik mindkét oldaldrs felirni, "A koceikat szétakmsziani iilose!"”

4. abra





